

每个人从出生的那一刻起就已经决定了的生存环境,自己所能得到的物质财富。有的人得到的多,有的人得到的少。在别人拥有而你却没有的情况下,你能改变现状的唯一办法就是靠自己的能力去得到,拼命追赶他,拼命奔跑,这样你才能可能和他一样,这就是奔跑的力量。

曾经听过这样一个故事:一只小蚂蚁与哥哥在觅食的过程中遭遇大雨,蚂蚁哥哥让小蚂蚁快跑,可是小蚂蚁看到蜗牛在雨中慢悠悠爬着而感到疑惑,蚂蚁哥哥告诉他:没伞的孩子就要拼命奔跑。其实人和小蚂蚁是一样的,想要得到别人已经拥有的东西,那么就要加倍努力,不能想着不劳而获,也不能安于现状,要凭借自身的实力去实现,不要一味的去羡慕别人,要从自身做起,通过自身的努力,拼命奔

奔跑的力量

高2014届25班 宋美仪

跑,才有可能和别人一样,这就是奔跑的力量。蚂蚁通过拼命奔跑才有可能和蜗牛一样不被雨淋,人只有拼命奔跑才有可能和别人拥有同样好的生活环境与物质财富。

朱元璋,明朝的开国皇帝,他就是通过自己拼命奔跑,得到了自己想要的东西。朱元璋原名朱重八,出生于赤贫的农家,幼时非常贫困,曾为地主放牛,25岁时参加郭子仪领导的红巾军反抗元朝暴政,击破各路农民起义军后,于南京称帝,建立明朝,成为明朝的开过皇帝。他并未出

身豪门,没有优良的生活环境,没有显赫的身世,没有背景,可以说是一无所有的他最后成为了天下的主人,这一切都是他凭借着自己的能力得到的。他知道他的出身没有带给他一点帮助,所以他只能努力,拼命奔跑,去追赶别人,他心中的信念支撑着他,他没有放弃过,他一直在向前奔跑,他用现实告诉别人没有不可能做到的事。这就是奔跑的力量,只要你用于去做,去实现,那么一切都会变得不一样,变得有可能。

奔跑的力量就是那么强大,只要你不认输的精神,只要你敢于去追赶别人,只要你不安于现状,那么从现在开始就拼命奔跑吧!不要认为别人拥有的就是应该的,你就不能拥有,要相信自己,奔跑吧!发挥奔跑的力量努力吧!

痛苦是一颗美丽的珍珠

高2014届25班 杨雨婷

痛苦是黑暗中的摸索,前进的路途中满是坎坷;
痛苦是无人理解的悲哀,无助的面对一切挫折;
痛苦是心灵最深的折磨,无泪且无法直言;
痛苦是天生没有的表情,是烦恼中的恶魔。

——题记

人生在世,经历痛苦是难免的,面对无数未知的痛苦,我们能做的只有默默承受。也许你觉得自己很不幸,但不要抱怨,要相信上帝对于每个人都是公平的,承受痛苦总会有回报。就像蚌壳承受将一颗尖锐的小沙砾磨光滑滑的痛苦来得到一颗美丽的珍珠一样。

痛苦也许是沉重的。不要总抱怨所承受的痛苦太多,你永远不知道你比别人幸运多少。没有挫折与磨难的人生是平淡无奇的——没有痛苦,也无回报。“沉重”的人生固然充满挫折,但同时也是刺激的。勇于直面挫折与痛苦,用向上的心态去坦然面对,那么人生会更加精彩!

痛苦,对于悲观的人来说是天底下最大的不幸,在他们眼中是一文不值得沙砾,但对于乐观的人来说是挫折与挑战,是一颗美丽的珍珠——即经历挫折与痛苦后收获的经验及教训。

珍珠是美丽的、光滑的、圆润的,你只看到它美丽的外表却看不到蚌壳日日夜夜精心的打磨那尖锐粗糙的沙砾时所承受的痛苦。不经历风雨,怎能见彩虹?痛苦是无形的、沉重的,但经历过痛苦能使一个人学到更多的经验教训。只有经历过痛苦,才能真正体会到痛苦过后收获成功的喜悦。

古人云:宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。没有不经历痛苦与挫折的成功。著名作家、教育家海伦·凯勒自小遭受失明失聪的痛苦,但她没有放弃,在导师的引领下开始慢慢了解世界。她用心去感受这个模糊的世界;她拼尽全力学习,不仅掌握了英、法、德等五国语言,还完成了著作《假如给我三天光明》,闻名于世。海伦·凯勒的事迹说明——没有不经过努力的成功,没有不经历痛苦与挫折的成功。

蚌壳忍受了极大的痛苦才得到一颗美丽的珍珠,就像母亲忍受痛苦才迎来一个新的生命一样,每个经历过痛苦而成功的人都是勇敢的!痛苦能锻炼一个人的勇气,能使这人在成功的路上走得更远痛苦与挫折需要直面。痛苦是一颗美丽的珍珠,不要躲避它,不要怨恨它,或许他能给你带来意想不到的收获。痛苦是一颗美丽的珍珠。

忧与爱

高2014届25班 王思祺

微弱的烛光,在狭小的房屋中摇曳。这烛光,是那樣的微小,小到只能映出桌前忙着缝补衣衫的母亲的脸。母亲尽力将身体前倾,那豆子般的烛光才能够帮她看清手中的针线。

在摇曳的烛光中,母亲的面颊上时而带着微笑,时而又显出忧虑的神色:他挚爱的儿子——孟郊此时还未回家,不知身在何处,有谁会为他缝补破烂的衣衫;有谁会为他端上一碗热腾腾的饭菜;又有谁会在他晚上归来时点上烛灯,等他回家...想到这里,母亲怎能不忧呢?这时,那苍白的脸颊上又有了一丝红晕,有了一丝微笑,慈祥的微笑。此时的她,仿佛看到外出的孩子有了一个和谐的家,有人照顾着儿子的生活,儿子的事业也蒸蒸日上,金榜题名时,儿子是那樣的幸福,终于可以为国效力了。妻儿也可以过上幸福的生活了。“也许,儿子还会想到我这老母亲罢。”想到这里,母亲笑了一下,仿佛儿子就在眼前,在一心一意的孝顺自己。母亲怎能不在心中充满爱意。

这忧,这爱,便是一位母亲内心对远游在外的儿子最真的感情。可是,母亲内心最大的希望,还是盼着儿子的回家啊!只要

儿子回家,那忧,便将转化为全部的母爱,用这母爱为儿子接风洗尘。但,这只能是母亲心中的一根梦想,只要儿子一天不回家,那忧便将持续下去。有时有,忧还会有一些持续的意义:母亲害怕、担忧金榜题名后的儿子,会有些轻狂,会有些虚荣,会有些自满,而这些东西会将儿子推向永不复返的深渊,她又想到,只要儿子稍微控制下自己的情绪,合理、妥当的处理此事,儿子的前程便将繁花似锦。如果儿子当时想到自己,想到那浓浓的母爱,也许会控制自己的情绪。想到这里,母亲有些“轻狂”似地笑了:“他一定会想到母亲的,想到这伟大的爱。”

这忧与爱便又完美的呈现了出来。可是,似乎不满足,又想做一次新的诠释。儿子出门在外,外面的世界很精彩,很美好,但同时,又有许多邪恶,许多虚假。母亲开始担忧儿子,在朝中为官,不会为人处事,不会同人打交道,担心心直口快的儿子会因正直而被人陷害;担忧儿子的政绩得不到认可;担忧儿子不会与同僚相处;担忧儿子会因为一件小事而颓唐,伤心……,而爱,似乎更简单,儿子在外开心,健康地生活,努力工作,为天下苍生工作,这就是最大的爱。烛光继续摇曳,母亲继续缝补着衣服,脑海中儿子的形象也在不停得浮现。想着想着,母亲脸上挂着慈祥的笑容,伴着那忧与爱思念着儿子,伏在桌上睡着了。梦中,耳边响着一首诗:慈母手中线,游子身上衣,临行密密缝,意恐迟迟归,谁言寸草心,报得三春晖。忧与爱,倾注着母爱的点点滴滴。

以前我从来不相信天堂,可是如今我多么想有那么一个地方叫天堂。——题记

姥姥是一个做事雷厉风行,从不拖泥带水的人,她对我和表姐从不显示任何的溺爱,对于我们犯下的错误一定是严厉的批评。

记得有一次,姥姥叮嘱我玩完了自行车一定要锁到车棚去,我只是满口的答应,一玩就没了时间观念,马上就要上课了,我就随手把车锁到了楼下的水泥杆子上,姥姥看见了,大喊着让我回来,我只是瞥她一眼就上学去了。可是意想不到的事情发生了,正在教室里上课的我就硬生生被姥姥拎着出去,怒骂了一路。我想,我恐怕在同学面前再也抬不起头了,“哇”的一声哭了出来,姥姥见我这样没有丝毫怜惜,只是道:“回去锁了车,上课去。”我哀怨的看她一眼,不敢有任何怨言,但从此便对姥姥多了一丝惧怕,少了一丝爱。

但好像是上天为了惩罚我,就在2001年,姥姥被确诊为胃癌。家里像是遭了晴天霹雳,我那时候才上一年级,什么也不懂,但是看见姥爷满面的愁容,看见妈妈一把一把掉头发,我和表姐都意识到了事态的严重。

不久后,姥姥就住院了,原来姥姥家很热闹,如今经常是空无一人,我和表姐回到那儿都是放着做好的饭,没有人,有时偶尔能看见姥爷的背影,似乎佝偻了些,匆匆的穿戴好衣物,拎着饭缸扔下一句话:“你们好好吃饭,我去医院了。”我和姐姐对视一眼,什么也没说。

那一年的春节,是在医院过的,我和姐姐喜气洋洋的到了医院,看见妈妈偷偷的抹眼泪,她看见我们,走了过来,表姐低声道:“姑姑,你怎么了?”我也收敛了脸上的笑容,静静的看着

如果有一个地方叫做天堂

2014届25班 贺译萱



她。“你们俩一会儿进去,不许说不开心的话,高高兴兴的。”说完,妈妈也强挤出一丝笑容。我们进了病房,差点惊叫出声,这还是姥姥吗?

妈妈说姥姥最爱她的头发,就是50多岁还拿桂花油梳头,60岁也还是乌黑的,可是如今姥姥的头发稀疏,因为化疗的缘故,已经快掉光了。虽然给她穿着厚重的红色的棉袄,但仍显出整个人的单薄。她半倚半坐,苍白的脸没有任何血色,瘦的已经惨不忍睹,家里所有人围在她身旁,每个人都在强颜欢笑,尤其是姥爷,笑容下的疲惫不断的往外涌。

我走到姥姥的病床前,抓住她冰凉的手,说:“姥姥,新年快乐。”表姐也学着我的样子,说新年快乐。姥姥很难难的笑了,递给我们一人一个红包。

那年的春节,没有欢喜,有淡淡的忧伤。2002年冬天的一个早上,我接到一个电话,大舅情绪激动,说姥姥没了。我小不懂事便直接说出口,妈妈一个趔趄跪在地上,爸爸搀扶起妈妈,迅速到了姥姥家。

家里有很多人,姥爷坐在床上,没有哭,只是不断地重复:“如果昨天晚上我睡得没那么深,扶她一下,就不会这样了。”大舅和小舅一根根的抽烟,没有一句话,我知道此时无声胜有声,妈妈在姥姥的床前哭成了泪人。我的腿上像是灌了铅,一步一步挪到小房子,我看见姥姥的眼睛闭着,脸色和以往一样的苍白,我走上前去,手也和一样一样的冰凉僵硬。我忽然大声的喊姥姥,像是疯了一样,可是姥姥在没有醒来,我知道,我失去她了。我和姐姐每个人的袖子上多了一个黑色白

字的孝章,即便只有二年级,我们都知道那意味着什么,我看着它就像一个魔鬼,但我不敢说话,楼下的奶奶把我们送到学校,老师面色凝重,我并不记得,那之后我有多久没笑过了。我忽然想起,姥姥其实是一直爱我的,她会偷偷在我的包里塞吃的,想到这里,我就再也止不住泪水了。

现在已经过去很多年,家里姥姥的照片换成了一幅字,我多么支持姥爷的举措,不是因为不想看见那张照片,而是因为照片里姥姥的眼神让我感到心酸,姥姥的眼睛很漂亮,我却从未认真的看过她的眼睛,我有时候会悔恨,但我知道无用。

有一次,我翻到一本书《人往何处去》,我随手翻到一页,看见里面一句话“无处可去,则无处可达。有一个地点,不用向导,只需小小驱策,最后就必抵达”,如果真的是这样,如果真的有天堂,姥姥是否已经抵达。我知道这是姥姥的,姥姥是基督教徒,她曾经租过隔壁的小房子,和一群老太太在里面唱《圣经》,我以前很烦,现在却无比想念那我听不懂却慰人心灵的歌声。

又是一年冬天,我在乾陵公墓姥姥的墓前放下一束白菊花,忽然眼睛变得又酸又涩,但我迅速的仰头,希望眼泪可以流回去,因为如果姥姥看见我在这里一定不希望我哭,我仰望天空,不顾阳光的刺眼,我此时多么希望可以看破云层,看到世界的另一端。

如果有一个地方叫做天堂,我希望姥姥在那里很快乐。如果有一个地方叫做天堂,我希望姥姥不再遭受病痛。

如果有一个地方叫做天堂,我希望我有一天可以抵达。

他们欣慰的笑容时,你会觉得,这一切都值得。

奔跑起来,要做到坚持不懈、永不言弃。“自己选择的路,就算跪着也要走完。”当你决定开始奔跑时,就要下决心坚持到底。半途而废只会沦为他人笑料。对于在起跑线上一差了一截的我们来说,笨鸟先飞固然重要,但更重要的是飞起来,不要停。爬的很慢的乌龟他没有停,于是它第一个到达终点。失败了上千次的爱迪生没有停,于是他为世界带来了第一盏光明。双耳失聪的贝多芬没有停,于是他演绎出了震撼世界的生命乐章。奔跑起来,不要停,为自己的人生渲染上明亮的色彩。

“没有伞的孩子只能拼命奔跑。”既然如此,就让我们奔跑起来,欣赏只有我们自己才能看到的沿途风景。也许我们会遭受更多的风吹雨打,道路更加崎岖,但无论结果如何,当我们回首旅程时,我们可以微笑着说:“我奔跑过。”

曾见身边许多人,每日将世界的不公平挂在嘴边,仇富、仇权,抱怨、叫喊。做着毫无意义又浪费时间的愚蠢行为,却还以为自己如同黑暗时期的前辈们一般,在唤醒世界。其实他们唤醒的,只有人们心底越来越多的黑暗与失望。

是的,不能否认这世界上有太多的不公。无论是经济发达的美国,还是贫困混乱的叙利亚。而身为居住生长在中国的一员,中国国内的不公想也不必细说。然而正是因为生活中处处不公,才有了如此复杂多样的人类与世界。性格的不同,命运的不同,结果的不同,不公都始终充斥在每个环节。曾有美国统计过,出身富足或高贵家庭中的孩子,成功率要比普通家庭中的孩子多出一倍之多。想必有很多人看过这个数据后又会抱怨了吧。天生差距在那摆着呢。但是我想说,既然如此,为何不奔跑起来呢?

既然世界已如此不公,既然我们以发现了差距,那么不

不如奔跑

高2014届25班 朱芷萱

如奔跑起来。

奔跑起来,首先要抛弃掉心理上的重担。不要总是想着他人的幸福,他人的好。每个人都有自己所特有的幸福与人生,那是他人出身好坏、钱财多少换不来的。人的幸福与否在于自己。不在于钱财,不在于命运,只在于你是否在奔跑。不要嫌弃自己的父母不够能干,没能让你吃好穿好。他们就算再不能挣钱,也已用了全身的力气去爱你、呵护你。这应是你感到幸福与骄傲的地方。所以请奔跑起来。当你回头,看到